
TRASPARENZA È LIBERTÀ 
Mio, tuo...# anche nostro 
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Cosa pensi della tua scuola? 

Step iniziale Step finale
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Cos'è cambiato in questo tempo? 
(Step finale) 

Si 
47,06% 

No 
29,41% 

Poche volte 
5,88% 

Molte cose ma 
non tutte  
17,65% 

Non risposto 
0,00% 

Pensi sia possibile cambiare ciò che non ti piace? 
(Step iniziale) 

Si 
38,89% 

No 
16,67% 

Poche volte 
11,11% 

Molte cose ma non 
tutte  

33,33% 

Non risposto 
0,00% 

E' possibile cambiare qualcosa nella tua classe?  
(Step finale) 



 
 

 

In grande gruppo 
47,06% 

In piccolo gruppo 
17,65% 

Da solo 
11,76% 

Solo con la/il 
maestra/o 

11,76% 

Deve decidere 
la/il maestra/o 

11,76% 

In che modo cambieresti ciò che non ti piace? 
(Step iniziale) 

In grande gruppo 
83,33% 

In piccolo gruppo 
11,11% 

Da solo 
0,00% 

Solo con la/il 
maestra/o 

0,00% 

Deve decidere la/il 
maestra/o 

5,56% 

In che modo è meglio cambiare ciò che non ti piace? 
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Per te l'organizzazione della tua scuola è sempre chiara? 
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